Etrier de frein HW 180 HUK RINGSPANN"®

serrage hydraulique - pas de desserrage
frein de giration pour éoliennes

Caractéristiques Code
Etrier de frein H
Standard w
Avec piston de diametre 2 x 90 mm 180
Serrage hydraulique H
Pas de systeme de desserrage u
Pas de compensation

) . K
de l'usure des garnitures
Force max. de serrage de 200 kN 200
Exemple de commande
Etrier HW 180 HUK,

force de serrage maximale de 200 kN:

HW 180 HUK - 200

Données techniques Autres caractéristiques Accessoires
F « Grande sécurité contre les fuites « En option, peinture de surface de classe
orce de serrage kN -
33 66 99 133 166 200 « Changement facile des garnitures C4-H ou C5M-H (offshore) suivant norme
350 — g 9 IS0 12944
N « Peinture de surface classe C4-L suivant
Dg = Diamétre
300 " defriction norme SO 12944

+ Pour épaisseur de disque W = 30 mm; une
épaisseur de disque plus importante est
possible en utilisant une entretoise installée
par I'utilisateur au montage
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Couple de freinage kNm
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15 45 75 105 135 160
Pression d'huile bar

Les couples donnés dans ce tableau sont calculés avec un
coefficient de friction théorique de 0,4.

Pression d'huile: min. 15 bar
max. 160 bar

Volume d'huile:  max. 190 cm3
Poids: ca.65kg
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RINGSPANN"*

0000

1\

RINGSRARNRN-®

]
241

|
17

228 206
58 58 58 Entretoise (option)
. N ~ = | ]
[0 0 O O
® 3 |

&)

RO,

15

147-1

Montage

§ Taraudage M10

N pourle transport Raccord de sortie

S d'huile G1/4”

2 /

d D min. =2000 mm

: = | @ i
I ©
e ] L. 116
_ 2= a8
o\ | &
noacomm oY e ¢ I
9 D min.=2000 mm N \‘n( & /@
By Raccord
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; L ) d'huile G1/4"
Montage sur le diamétre Montage sur le diamétre
intérieur du disque de frein 147-2 extérieur du disque de frein 147-3 Raccordements 147-4
Calcul du diamétre de friction Calcul du couple de freinage Symboles de formules
Montage sur le diamétre intérieur du disque ~\\ _ P Mg = Couple de freinage [Nm]
de frein: B~ 0,786 P D = Diamétre extérieur du disque
D=d +(2-49 mm) de frein [mm]
d = Diameétre intérieur du disque

(quand d > 2000 mm) de frein [mm]
Montage sur le diamétre extérieur du disque Dg = Diametre de friction [mm]
de frein: p = Pression d'huile [bar]
Dg=D- (254 mm) p = Coefficient de friction

147






